

12 апреля 2021 года студенты 011, 014 и 016 групп совместно с преподавателем Бытым И.В. подготовили и провели для студентов 1 курса Вечер космонавтики, посвященный 60-летию первого полета человека в космос.

Ребята рассказали об основоположнике ракетостроения и космонавтики в целом К.Э. Циолковском.



Познакомили с



основными жизненными вехами первого летчика-космонавта Ю.А. Гагарина, его личных качествах. Поминутно описали первый полет человека в космос и встречу на Земле.



Началась новая эра –



эра космонавтики! Человечество идет вперед, изучаются условия пребывания в космосе, действие невесомости на живые организмы. Об этом и многом другом поведали участники вечера.

Человек не останавливается на достигнутом. По прогнозам ученых, у Земли в будущем появится вторая, промышленная оболочка. Космос еще шире будет служить людям во имя мира и прогресса!